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Soy un joven con muchos deseos de alcanzar sus metas. Con manejo emocional y escucha activa; buen manejo de sus ideas para expresarlas frente de otras personas, sin miedo de hablar en público. Desarrollo en el pensamiento lógico, que prefiere operar en base a hechos y datos para poder proyectarse a futuro. Soy una persona altamente confiable y disciplianada, que se apega a las normas y con gran respeto a la autoridad.
ESTUDIOS ACTUALES
· Cibertec:
Especialización en ensamblaje y diagnóstico de equipos y redes (CISCO)
· CISCO:
PCAP - Programming Essentials In Python 
HABILIDADES
· Autodidacta: Siempre estoy en contante aprendizaje, me encanta aprender nuevas cosas; preguntar, leer o ver videos que permitan un desarrollo de mi persona.
· Responsabilidad: Me considero una persona responsable con sus deberes, justamente por ello me hacía cargo del dinero que era destinado a distintas compras que se hacían en mi trabajo de mozo.
· Trabajo bajo presión: Esta es una habilidad que la obtuve mientras trabajaba como comerciante y mozo, ya que el trabajar atendiendo personas es bastante agotador porque tienes que lidiar con distintas personas que vienen con distintos estados de ánimo.
· Liderazgo: Mientras estudiaba la carrera de Química, mis compañeros siempre me escogían como delegado por mi responsabilidad hacia el cargo.
CONOCIMIENTOS EN COMPUTACIÓN
· Suite Ofimatica (Word, Excel, Power Point): Nivel usuario.
· GNU/Linux(Ubuntu): Nivel usuario.
· Herramientas de gestión de proyectos: Notion, Asana y Trello.
EXPERIENCIA LABORAL
· Mercado 3 de Enero: He trabajado como comerciante gran parte de mi vida, donde he podido desarrollar mi buen trato hacia los demás.
· Recepciones Ronald’s: He trabajado como mozo durante 3 años, mientras estudiaba la carrera de Química.
· Konecta: Trabajé en el puesto de atención al cliente.
ESTUDIO UNIVERSITARIO (TRUNCO)
· Univerdad Nacional Mayor de San Marcos: Química
